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14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SETIMA LEGISLATURA A REALIZAR-SE EM 18 DE SETEMBRO DE 2017. - 19:30. HORAS

PAUTA
*EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO
NADA CONSTA 
*EXPEDIENTE RECEBIDOS DE DIVERSOS:
- OFICIO Nº 359/17- er
SENHOR PRESIDENTE, SIRVO-ME PRESENTE PARA ENCAMINHAR A VOSSA SENHORIA CÓPIA DO RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO E PROCESSANTE E REQUISITAR, NO PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS, QUE APURE SE OS VALORES DAS CONTRATAÇÕES APONTADAS (ANEXO) ESTÃO DE ACORDO COM OS VALORES DE MERCADO DA ÉPOCA, ENCAMINHANDO ESCLARECIMENTOS A ESTA PROMOTORIA DE JUSTIÇA.
OUTROSSIM, INFORME SE AS CONTRATAÇÕES DIRETAS REALIZADAS A PARTIR DE JANEIRO DE 2017 ESTÃO REGULARIZADAS, EM ESPECIAL SE HÁ PEDIDO DE COMPRA COM JUSTIFICATIVA E COTAÇÃO PRÉVIA.
GILSON RICARDO MAGALHÃES 
1º PROMOTOR DE JUSTIÇA

- OFICIO Nº 361/17 – er
SENHOR PRESIDENTE, CONSIDERANDO QUE A PORTARIA Nº11/2017, DE 12 DE MAIO DE 2017, QUE DISPÕE, SOBRE A INSTAURAÇÃO DE PAD EM FACE DE MARIO SERGIO JARDIM ARAUJO NÃO MENCIONA EXPRESSAMENTE A APURAÇÃO DE IRREGULARIDADE EM RESTITUIÇÕES E CALCULOS INDEVIDOS DE ADICIONAIS APONTADOS COMO IRREGULARIDADES PELO TRIBUNAL DE CONTAS – TC -2881/126/14, REQUISITO A VOSSA SENHORIA, NO PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS QUE INFORME SE HÁ PROCEDIMENTO ESPECIFICO PARA APURAÇÃO DO FATO. 
AO ENSEJO, RENOVO-LHE PROTESTOS DE ESTIMA E CONSIDERAÇÃO.
RAFAEL AMÂNCIO BRIOZO
PROMOTOR DE JUSTIÇA SUBSTITUTO

- OFICIO Nº362/17 – er
SENHOR PRESIDENTE, SIRVO-ME DO PRESENTE PARA REQUISITAR A VOSSA SENHORITA, NO PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS, QUE ESCLAREÇA QUAIS GASTOS MENCIONADOS NO ITEM 6 – REPASSES DO DUODECIMO PODERIAM TER SIDO EVITADOS, A INDICAR CONDUTA DOLOSA OU CULPOSA DO EX-PRESIDENTE DA CASA – LUIZ AMÉRICO LIXANDRÃO – NA AUSÊNCIA DE CONTENÇÃO DE GASTOS. 
AO ENSEJO, RENEVO-LHE PROTESTOS DE ESTIMA E CONSIDERAÇÃO.
RAFAEL AMÂNCIO BRIOZO
PROMOTOR DE JUSTIÇA SUBSTITUTO

- OFICIO Nº363/17 – er
SENHOR PRESIDENTE, SIRVO-ME PRESENTE PARA REQUISITAR A VOSSA SENHORIA, NO PRAZO DE 15 (QUINZE) DIAS, QUE ENCAMINHE CÓPIA INTEGRAL DO PAD INICIADO PELA PORTARIA Nº 11/2017 DE 12 DE MAIO DE 2017, PREFERENCIALMENTE EM MIDIA DIGITAL.
AO ENSEJO, RENEVO-LHE PROTESTOS DE ESTIMA E CONSIDERAÇÃO.
RAFAEL AMÂNCIO BRIOZO
PROMOTOR DE JUSTIÇA SUBSTITUTO

- OFICIO Nº2780-A/2017-egt
DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº2015441-94.94.2017.8.26.0000(DIGITAL)
NÚMERO DE ORIGEM: 1671/2013
AUTOR: PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO SUL
RÉU: PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO SUL

SENHOR PRESIDENTE, PERMITO-ME TRASMITIR A VOSSA EXCELÊNCIA CÓPIA DO V. ACÓRDÃO PROLATADO NOS AUTOS DE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE SUPRAMENCIONADOS.
VALHO-ME DA OPORTUNIDADE PARA RENOVAR A VOSSA EXCELÊNCIA PROTESTOS DE ESTIMA E DISTINTA CONSIDERAÇÃO.
PAULO DIMAS DE BELLIS MASCARETTI
PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

- OFICIO Nº664/2017 – UR- 19
(REF. TC- 476/026/14)

EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, 
[bookmark: _GoBack]ENCAMINHO A VOSSA EXCELÊNCIA, NOS TERMOS DO ARTIGO 33, INCISO XII, DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO, O PROCESSO ORIGINAL TC- 476/026/14, FLS. DE Nº 2 A 320, EM 2 VOLUMES COM 3 ANEXOS E RESPECTIVO PARECER EMITIDO PELA 2ª CAMARA DESTE TRIBUNAL, RELATIVO ÁS CONTAS DO EXERCICIO DE 2014, APRESENTADAS PELOS ORGÃOS DO GOVERNO DESSE MUNICIPIO, BEM COMO CÓPIA DO PARECER EXARADO PELO E. PLENARIO FACE AO PROVIMENTO DO PEDIDO DE REEXAME, EM SESSÃO DE 12/07/2017 (PUBLICADO NO DOE DE 05/08/2017). 
OUTROSSIM, ACOMPANHAM O PROCESSO ACESSÓRIO TC- 476/126/14 (ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO FISCAL)
ESCLAREÇO QUE ESTÁ SENDO FORMADO AUTO APARTADO (eTC-14367.989.17-5 PARA TRATAR DA MATÉRIA NO ITEM “B.5.2- SUBSIDIO DOS AGENTES POLITICOS” DO RELATORIO DE FISCALIZAÇÃO. 
APROVEITAMOS A OPORTUNIDADE PARA APRESENTAR OS NOSSOS PROTESTOS DE CONSIDERAÇÃO E APREÇO.
VANDERLEI MARÇOLA 
DIRETOR TÉCNICO DE DIVISÃO 
UNIDADE REGIONAL DE MOGI GUAÇU – UR – 19 

- OFICIO Nº44/17
ASSUNTO: RESPOSTA AO OFICIO Nº087/2017
EM RESPOSTA AO OFICIO Nº087/2017, VENHO ATRAVÉS DESTE AUTORIZAR A V. Sª O USO DO PRÉDIO DA ESCOLA, NO DIA 01/10/2017, NO HORÁRIO DAS 07:00 ÁS 14:00 HORAS, PARA REALIZAÇÃO DO “CONCURSO PÚBLICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO SUL”.
SEM MAIS PARA O MOMENTO.
VERA LÚCIA DE O. BASSO
DIRETORA DE ESCOLA 

*EXPEDIENTE APRESENTADOS PELOS VEREADORES
- PROTOCOLO Nº250/2017
INDICAÇÃO Nº70/2017
INDICO, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO SUL A NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADA UMA REVISÃO EM TODAS AS PLACAS DE ORIENTAÇÃO VERTICAL DAS DENOMINAÇÕES DE RUAS E AVENIDAS NO MUNICIPIO, DANDO UMA ATENÇÃO MAIOR NO BAIRRO DO SÃO GERÔNIMO.
VER. EVANDRO JOSÉ DA SILVA 
- PROTOCOLO Nº251/2017
INDICAÇÃO Nº71/2017
INDICO, AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO SUL A NECESSIDADE DE QUE SEJAM INSTALADAS LOMBADAS, NO BAIRRO DO FALCÃO, PROXIMO À RUA SILVIO CRIPPI E NA RUA PEDRO ROSSIGNOLI.

*ORDEM DO DIA
NADA CONSTA. 

Monte Alegre do Sul, 18 de setembro de 2017
ALEXANDRE MARCOS PELLEGATTI
PRESIDENTE
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